

# 정 정 신 고 (보고)

2025년 11월 27일

- 1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
- 2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2022년 7월 21일
- 3. 정정사항
  - 투자신탁 명칭변경
  - 비교지수 명칭변경

항 목	정정요구·명령관련 여부	정정사유	정정전	정정후
간이투자설명서 전체	아니오	투자신탁 명칭변경	한국투자 ACE 미국 S&P500 채권혼합 액티브 증권 상장지수투자신탁(채권혼합)	한국투자 ACE 미국 S&P500 미국채혼합50 액티브 증권 상장지수투자신탁(채권혼합)
간이투자설명서 전체	아니오	비교지수 명칭변경	S&P500 and Short-Term Treasury <u>30/70</u> Blend Index	S&P500 and Short-Term Treasury <u>50/50</u> Blend Index